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Decreto n. 04 del 19/06/2024
OGGETTO: Nomina componenti della Giunta comunale
IL SINDACO
VISTI i risultati delle consultazioni tenutesi nei giorni 8 e 9 giugno 2024 per l’elezione diretta del Sindaco e per il rinnovo del Consiglio comunale;
VISTO l’art. 46, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000, il quale stabilisce che il Sindaco – nel rispetto del principio di pari opportunità tra donne e uomini e garantendo la presenza di entrambi i sessi – nomina i componenti della Giunta, tra cui il Vicesindaco, e ne dà comunicazione al Consiglio comunale nella prima seduta successiva all’elezione;
RICHIAMATO l’art. 32 dello Statuto comunale il quale, in relazione all’art. 47 del D.Lgs. n. 267/2000, stabilisce che “la Giunta comunale si compone del Sindaco che la presiede e di n. 2 assessori”;
VISTO l’art. 16, comma 17, del D.L. n. 138/2011, con cui il legislatore è intervenuto per ridurre il numero dei consiglieri e degli assessori dei comuni fino a 10.000 abitanti;
ATTESO che, in base a quanto previsto dalla norma sopra indicata, la composizione della giunta, per la fascia demografica alla quale appartiene il Comune di Val Rezzo, è tale per cui il numero massimo di assessori è pari a 2;
VISTE le cause di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità previste dalla vigente normativa che precludono la nomina ad assessore;

NOMINA
Assessori del Comune di Val Rezzo:
1) CONTI DORIANO nato a COMO il 23/08/1983, al quale delega le seguenti materie: AGRICOLTURA-VERDE-RISORSE DELLA MONTAGNA 
2) BRALLA DANIELA nata a GRAVEDONA il 19/05/1999, alla quale delega le seguenti materie: SERVIZI SOCIALI;
All’Assessore CONTI DORIANO viene inoltre conferita la carica di Vicesindaco, con delega a sostituire il Sindaco in via generale, anche quale ufficiale di governo, in caso di sua assenza o impedimento.
Il Vicesindaco collabora con il Sindaco, coadiuvandolo nelle funzioni ad esso assegnate dalla legge e dallo Statuto, e particolarmente nel ruolo di promotore e interprete degli indirizzi di politica amministrativa del Comune, di promozione e di coordinamento dell’azione dei singoli assessori, indirizzando agli stessi direttive in attuazione delle determinazioni del Consiglio e della Giunta.
                                                                                                                              Firma
                                                                                                      (Tania Violetti)
